32 En un bombo de loteria tenemos 10 bolas numeradas del 0 al 9. Cada vez que se extrae una, se
devuelve al bombo. Si hacemos 100 extracciones, calcula la probabilidad de que el 0 salga mis

de 12 veces.

x — nimero de ceros. Sigue una binomial B(100; 0,1).
np=10>5

ng=90>5

Sc¢ pucdc aproximar por una normal.

{npg =4100.0,1.0,9 = 3

x' sigue una normal N(10, 3).

Plx=12] = Plx'= 11.5] =Plzzu] _ P[z>0,5] = 1 —0,6915 = 0,3085

3

34 En un hospital, el 54% de los nacimientos son ninas. Halla la probabilidad de que de 2500

nacimientos, el nimero de ninos esté entre 1200 y 1 400, ambos inclusive.
x — niimero de ninos. Siguc una binomial £(2500; 0,46).
np=2500-0,46=1150=5
ng =2500-0,54 = 1350 > 5
Jnpg =42500.0,46.0,54 = 24,92
x sc pucde aproximar por una normal N(1150; 24,92).

P[1200 < x < 1400] = P[1199.5 < x"< 1400,5] = P ”992‘;;; 0 ns 14“3'4’_;2' ‘5”} =

= P[1,9864 < z = 10,052] = 1 - 0,9761 = 0,0239

35 Un examen tipo test tiene 50 preguntas y cada pregunta, tres respuestas diferentes, solo una de
las cuales es correcta.

I'ara aprobar, hace falta responder bien a 25 preguntas; para sacar un notable, a 35; y para un
sobresaliente, a 45.

Si se responde al azar, ;cuil es la probabilidad de aprobar? ;Y la de sacar notable? ;Y sobresalien-
tef

x — nimero de respuestas correctas. Sigue una binomial B(_’iﬂ', %}

np = SD~+’ 30 _ 16,67 >5

=
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x sc puede aproximar por una normal N{16,67; 3,33).

Si CIIIICIICICII'IDS por apmba.r Gb[fl’lff E.Pl'ﬂbﬂdﬂ sin ].I.CEE.I a Tlﬂtﬂb]t, cntonces:

Plaprobar] = P[25 £ x< 35] = P[24,5<x"< 34.5] = Plz'_f 54'531_31;‘6?}—,” z< '2'4'531_31;‘6?} =2

= P[z<5,35] - Plz< 2,35] = 1 — 0,9906 = 0,0094

Plnotable] = P[35 = x < 45] = P[34.5 = x' = 44,5] = P[x"=44,5] - P[x'= 34.5] =

44,5-16,67 34,5-16,67 ) -
=PIZ 3,33 ] I 3.33 ]PEz-81351—P1z_3,351=1—1=n

—Plz<8,35] =

Plsobresaliente] = Plx = 45] = P[x'z 44,5] = p[ 5 44,5-16, 6?]

3.33

92 En un laboratorio de analisis clinicos saben que el 70% de las pruebas de anemia que realizan
resultan negativas. Si han recibido 60 muestras para analizar, responde.
a) iCudl es la probabilidad de que haya menos de 5 personas a las gue les dé positivo?
b) ¢Cudl es la probabilidad de que la prueba resulte positiva a una persona o mas?

Sea X = aCuantas pruebas dan positivas de las 60» — X =8(60,0,3)

g =h X =B{60;0,3) = N{18;3,55
60-0,7=42=5] " O i e

a) P(X <4,5)=P(Z < —3,80) = 1— P(Z < 3,80) = 0,0001

b) P(X>0,5)=1-P{X <0,5)=1-P(Z < —4,93) = PIZ < 4,93) = 1

93. Se esta experimentando una nueva vacuna para la malaria que resulta efectiva en el 60%
de los casos. Si se eligen al azar 200 personas, halla las siguientes probabilidades.

a) Que en ese grupo la vacuna sea efectiva para 30 personas,
b} Que lavacuna sea efectiva para mas de 80 pero menos de 120 personas.
£) Que la vacuna sea efectiva en 90 0 MEN0S personas,
Sea X = «Cuantas vacunaciones son efectivas de las 200 realizadas» — X = §(200;0,6)

200-0,6=333,33>3

200.0,4 =805 — X =B(200;0,6)= N(120;6,93)

a) P30 —% X< 3[J+%]=P{X < 30,50 —P{X < 29,5 =P[Z = 12,9 -P(Z < -13,06) =P(Z <13,06) - P(Z <129 =0

b) P(80,5< X <119,5) = PLX < 119,5)— P{X < BO0,5) = P{Z < —0,07) - P(Z < —5,7) = P{Z < 5,7)— P(Z = 0,07) = 0,4721

¢} PIX <90,5)=P(Z < _4,26)=1— P{Z < 4,26} =D



